

- 8 СЕН 1966  
Газета №

г. Уфа

# 300<sup>5</sup> тысяч зрителей

В эти дни в Уфу из гастрольной поездки вернулась бригада республиканского театра кукол. Во всех городах и многих селах Башкирии побывали артисты этого театра. За восемь месяцев театр поставил 1200 спектаклей. Триста тысяч юных зрителей посмотрели новые спектакли: «Ямба-Конго», «Золотая Роза», «Как ежик подстригся», «Мушкетеры без головы», «Сказка о мертвой царевне», «Веселый портняжка».

Сейчас в районах республики работают три бригады театра.

Коллектив театра стремится достойно встретить праздник великого Октября. Много сил и труда отдают любимой работе глазный режиссер, заслуженный деятель искусств БАССР И. Кулага, старейшие актеры А. Корнеева, Е. Егорова, К. Надыршин, Э. Осипов, молодые артисты.

В честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции театр кукол готовит пять новых спектаклей.

**Е. ХУДЯКОВ.**

